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TURISMO DE CANARIAS PRESENTA  “THE CANARY ISLANDS DIVE PHOTO CHALLENGE” EN EL DIVE TRAVEL SHOW (DTS)
· Turismo de Canarias presenta novedosas acciones promocionales en el Dive Travel Show, entre las que destacan el I Concurso online de Fotografía Submarina de las Islas Canarias  y una  nueva App de buceo, con el objetivo motivar al target a escoger las Islas Canarias como destino de sus viajes de buceo
· Islas Canarias es el destino invitado de la 8ª edición de Dive Travel Show, la feria de buceo más importante que se organiza en España y cuya temática se centra este año en “Islas del mundo”
· En el stand de Promotur se da a conocer la completa y variada oferta de servicios que existe en el archipiélago para los amantes del buceo

Islas Canarias, 20 de febrero de 2016 – Las Islas Canarias han sido elegidas como destino invitado en la 8ª edición del Dive Travel Show (DTS), la feria más importante del sector que se organiza en Madrid durante este fin de semana y cuya temática se centra este año en “Islas del mundo”. 
El archipiélago canario está presente en la cita del buceo con stand propio con el objetivo de dar a conocer la completa y variada oferta de servicios que existe en el archipiélago para que cualquier buceador, independientemente de su nivel de conocimiento, encuentre en las Islas Canarias el lugar perfecto para la práctica del submarinismo.
Además, los contenidos promocionales del destino se han visto reforzados con un suplemento de más de 40 páginas a color repartido entre los asistentes a la feria y en el que el submarinista podrá descubrir 30 fascinantes inmersiones que puede practicar en las Islas Canarias, con información útil sobre cada una de ellas acompañada de mapas del relieve submarino y espectaculares fotografías. 
[bookmark: _GoBack]En el marco de la feria, la Directora de Branding y Proyectos y Responsable de la Plataforma de Buceo de Promotur Turismo de Canarias, Mónica Palacios, ha presentado dos nuevas acciones de marketing impulsadas por este organismo, bajo los sellos “The Canary Islands Dive Photo Challenge”, el  primer concurso online de fotografía submarina de las Islas Canarias, y “Diving in HD”, la nueva App de buceo de las Islas que tienen como objetivo motivar al target a escoger las Islas Canarias como destino de sus viajes de buceo.  Todo el proyecto se enmarca dentro de los programas cofinanciados por el Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER).
 

“The Canary Islands Dive Photo Challenge”
El primer concurso online de fotografía submarina de las Islas Canarias tiene como finalidad generar y difundir en la red contenidos gráficos de gran calidad para captar buceadores y fotógrafos aficionados a esta modalidad deportiva y atraer a turistas que quieran disfrutar en familia de los fondos marinos en uno de los ecosistemas submarinos más diversos a nivel internacional y declarados Reserva de la Biosfera.
El concurso se desarrolla exclusivamente de forma online en la plataforma del proyecto www.divephotochallenge.com y está abierto a todos los profesionales y aficionados a la  fotografía submarina de cualquier nacionalidad mayores de 18 años. Además, este certamen atraerá también a fotógrafos de prestigio y reconocimiento internacional, ya que la modalidad online del concurso y la cuantía de los premios se han diseñado para que resulten atractivos, despertando así el interés de los potenciales turistas y aumentando la notoriedad de las Islas Canarias como destino de buceo. Independientemente de la fecha en las que sean capturadas, todas las fotografías presentadas al concurso deben haber sido tomadas en los fondos marinos del archipiélago canario.
“Diving in HD”
La nueva app de buceo de las Islas Canarias, “Diving in HD”, es otra de las iniciativas desarrolladas por Promotur Turismo de Canarias para la promoción del archipiélago canario como destino ideal para la práctica del buceo. 
Tanto los buceadores principiantes como avanzados podrán encontrar en esta nueva App las descripciones de los 100 puntos de buceo más importantes de las Islas Canarias, con información detallada de cada uno de ellos,  geolocalización de cada punto, textos descriptivos, indicadores de tipo de fondo y otras variables, galería de fotos, mapas ilustrados del relieve del fondo, calendario de eventos, meteorología online y un acceso directo a favoritos donde se pueden guardar los puntos que más interesen.
Esta herramienta ya se encuentra disponible para su descarga gratuita en App Store y Google Play y estará en permanente actualización con nuevos contenidos y nuevos puntos de inmersión.  

· Toda la información y registro en: http://divephotochallenge.com/


Acerca de las Islas Canarias 
Islas Canarias es el lugar con el mejor clima del mundo para disfrutar de unas vacaciones excepcionales en cualquier época del año. Siete islas diferentes y únicas, ideales para desconectar de la rutina, recargar energía y regresar a casa con cuerpo y mente renovados. Sus playas, su naturaleza volcánica, su animado y hospitalario estilo de vida y la posibilidad de escoger entre todo tipo de actividades al aire libre, además de una variada oferta de alojamiento y de ocio de calidad, hacen que la mayoría de sus visitantes repitan más de una vez. 
Acerca de Promotur Turismo de Canarias 
Promotur Turismo de Canarias, entidad dependiente de la Consejería de Turismo, Cultura y Deportes del Gobierno de Canarias, es responsable de la promoción de la marca turística Islas Canarias. Creada en el 2005, el principal objetivo de esta sociedad pública es el estudio, difusión y comercialización de la gran oferta turística que ofrece el archipiélago canario en conjunción con el resto de instituciones de las islas vinculadas al sector turístico.
Contacto Prensa: 
Porter Novelli: Brezo Rodríguez /  Alberto Tapia 
91 702 7300 
brezo.rodriguez@porternovelli.es  /  alberto.tapia@porternovelli.es
@PN_Turismo  
¡Sigue a Islas Canarias en las redes sociales!  
Islas Canarias –www.holaislascanarias.com
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