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ISLAS CANARIAS PREVÉ CONCLUIR 2016 CON EL RÉCORD DE MÁS DE 14 MILLONES DE TURISTAS

· La alta demanda que se está registrando este verano y las previsiones para el otoño hacen prever que el archipiélago superará la barrera de los 14 millones de visitantes y registrará una nueva marca histórica
· En el primer trimestre del año, las Islas han registrado alrededor de 740.000 turistas extranjeros, un 13,09% más que en el mismo periodo de 2015, superando los 6 millones de visitantes internacionales
· La temporada de invierno llegará con un incremento del 17% en la oferta de plazas aéreas con destino al archipiélago canario

Islas Canarias, 4 de agosto de 2016 – Las Islas Canarias podrían cerrar un año de récord histórico tras superar la llegada de 14 millones de turistas al archipiélago, según la estimación de la Consejería de Turismo, Deportes y Cultura tras conocer los nuevos datos facilitados por el Instituto Canario de Estadística (ISTAC). La fuerte demanda que se está registrando este año en el archipiélago canario ha llevado a revisar al alza la previsión en el volumen de turistas que habrá llegado a las Islas a finales de año, tras ya haber alcanzado en 2015 más de 13 millones de visitantes.
Los buenos resultados en la llegada de turistas extranjeros de enero a junio, con 741.540 personas más que en el semestre de 2015, así como la alta demanda en el presente verano tanto del segmento internacional como del peninsular y el incremento en un 17 por ciento del volumen de plazas aéreas ofertadas para la temporada de invierno 2016/2017 con destino al archipiélago, hacen prever una nueva marca histórica en el número de visitantes.
De acuerdo con los datos de Frontur facilitados por el Istac, Islas Canarias cerró 2015 con 13.301.252 turistas, 550.399 más que la primera estimación realizada, de los que 11.810.542 fueron visitantes extranjeros y 1.490.710 peninsulares.
Asimismo, en el acumulado de enero a junio de 2016 se ha superado por primera vez en la historia la barrera de los seis millones de turistas extranjeros para un primer semestre del año, ascendiendo a 6.405.898 visitantes internacionales, 741.540 más que en los mismos meses del año anterior, con un incremento del 13,09 por ciento respecto a 2015.
Sin embargo, la alta demanda que se está registrando este verano, pendiente de su cuantificación oficial, y las previsiones de vuelos para el próximo otoño, predicen un dato aún más optimista que superaría la cifra de los 14 millones de  turistas.  
[bookmark: _GoBack]Según confirma la consejera de Turismo, Cultura y Deportes del Gobierno de Canarias, Mariate Lorenzo “si consideramos que hemos cerrado 2015 con 13,3 millones de turistas y hasta junio el incremento acumulado asciende a 741.540 visitantes podemos hablar ya de un cierre de año 2016 de más de 14 millones de turistas”.
De acuerdo con el informe de Conectividad Aérea Regular en Canarias, que elabora Promotur Turismo de Canarias, la oferta de asientos para la actual temporada de verano (que se extiende de abril a octubre) es de 9.512.019 asientos, un 16 por ciento más que los previstos en las mismas fechas del verano 2015, con un total de 1.310.143 plazas más. El crecimiento en los vuelos extranjeros se eleva hasta un 19,3 por ciento y en el de los peninsulares a un 7,5 por ciento más de asientos en vuelos regulares.
En cuanto a la conectividad para la próxima temporada de invierno (noviembre de 2016 a marzo de 2017), la oferta total de plazas aéreas regulares en Canarias es de casi 8 millones, un 17,4 por ciento más de asientos que en el invierno 2015/2016.
En este sentido, Mariate Lorenzo destaca los esfuerzos promocionales que se están haciendo desde el Gobierno de Canarias y la Consejería, a través de Promotur Turismo de Canarias, para incentivar una mayor demanda de viajeros desde un punto de vista cuantitativo y cualitativo, en lo que se refiere al gasto medio. Al respecto apuntó como logros las “iniciativas públicas  por mejorar la conectividad  aérea y las novedosas campañas que se están realizando en mercados en los que las Islas  tienen un gran potencial de crecimiento, como es Francia, Italia, Polonia, Portugal, así como la Península y en motivar a los diferentes segmentos de clientes con productos específicamente adaptados a sus motivaciones de viaje”.

Acerca de Islas Canarias 
Islas Canarias es el lugar con el mejor clima del mundo para disfrutar de unas vacaciones excepcionales en cualquier época del año. Siete islas diferentes y únicas, ideales para desconectar de la rutina, recargar pilas y regresar a casa con cuerpo y mente renovados. Sus playas, su naturaleza volcánica, su animado y hospitalario estilo de vida y la posibilidad de escoger entre todo tipo de actividades al aire libre, además de una variada oferta alojativa y de ocio de calidad, hacen que la mayoría de sus visitantes repitan más de una vez. 
Acerca de Promotur Turismo de Canarias 
Promotur Turismo de Canarias, entidad dependiente de la Consejería de Turismo, Cultura y Deportes del Gobierno de Canarias, es responsable de la promoción de la marca turística Islas Canarias. Creada en 2005, el principal objetivo de esta sociedad pública es el estudio, difusión y comercialización de la gran oferta turística que ofrece el archipiélago canario en conjunción con el resto de instituciones de las islas vinculadas al sector turístico. 
Contacto Prensa: 

Porter Novelli: Brezo Rodríguez  /  Alberto Tapia 
91 702 7300 

brezo.rodriguez@porternovelli.es  /  alberto.tapia@porternovelli.es
@PN_Turismo  

¡Sigue a Islas Canarias en las redes sociales!  

Islas Canarias –www.holaislascanarias.com
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