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ISLAS CANARIAS DEMUESTRA QUE NO EXISTE EL DÍA MÁS TRISTE DEL AÑO CON SU MOVIMIENTO #STOPBLUEMONDAY
· Algunos de los periodistas que este lunes escribieron sobre los efectos negativos del Blue Monday han recibido su noticia convertida en pastel “para comerse sus palabras”
· El propio inventor de la teoría del Blue Monday se ha unido por segundo año consecutivo a la iniciativa de la marca Islas Canarias para demostrar que en el archipiélago no existen días tristes
· La acción se ha viralizado en Facebook, Instagram y Twitter alcanzando a millones de internautas
Islas Canarias, 17 de enero de 2017 – La marca turística Islas Canarias ha promovido una nueva acción para desmentir el Blue Monday y poner fin a la teoría que determina que el tercer lunes del calendario es el día más triste del año. Por segundo año consecutivo, la iniciativa #StopBlueMonday, impulsada por Promotur Turismo de Canarias y cofinanciada por el Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER), ha tratado de demostrar que la fórmula que desarrolló el psicólogo británico Cliff Arnall en 2005 es errónea y no tiene efecto en el archipiélago canario, donde los beneficios del lugar con “El mejor clima del mundo” repercuten positivamente en el estado de ánimo de las personas.
Por este motivo, los periodistas que este lunes escribieron en sus medios de comunicación sobre los efectos del Blue Monday han sido invitados este martes “a comerse sus palabras”, haciéndolos partícipes de una simpática iniciativa que ha convertido sus propias noticias en pastel. Así, los editores de una decena de medios españoles han recibido una tarta decorada con el artículo publicado este lunes en la parte superior del dulce y una nota invitando a la reflexión con el mensaje “Algún día a todos nos toca comernos nuestras palabras. El Blue Monday no existe”.
Este mensaje ha llegado firmado por el propio Arnall, quien desde el año pasado se ha unido a la causa de la marca Islas Canarias para poner fin al día más triste del año, desmontando así la teoría creada por él mismo. 
Tras la acción, muchos periodistas han hecho gala de su buen humor accediendo a “comerse sus palabras” y algunos de ellos han respondido al mensaje con fotos y comentarios. Así, el vídeo de esta iniciativa ha sido visualizado por más de 250.000 personas y ha alcanzado a más de 1,3 millones de usuarios de Facebook, con 3.000 interacciones y habiendo sido compartido más de 400 veces. Instagram ha registrado 15,2 millones de impresiones, alcanzando a 11 millones de personas y contabilizando 3.400 reproducciones.
Acerca de las Islas Canarias 
Islas Canarias es el lugar con el mejor clima del mundo para disfrutar de unas vacaciones excepcionales en cualquier época del año. Siete islas diferentes y únicas, ideales para desconectar de la rutina, recargar pilas y regresar a casa con cuerpo y mente renovados. Sus playas, su naturaleza volcánica, su animado y hospitalario estilo de vida y la posibilidad de escoger entre todo tipo de actividades al aire libre, además de una variada oferta de alojamiento y de ocio de calidad, hacen que la mayoría de sus visitantes repitan más de una vez. 

Acerca de Promotur Turismo de Canarias 
Promotur Turismo de Canarias, entidad dependiente de la Consejería de Turismo, Cultura y Deportes del Gobierno de Canarias, es responsable de la promoción de la marca turística Islas Canarias. Creada en el 2005, el principal objetivo de esta sociedad pública es el estudio, difusión y comercialización de la gran oferta turística que ofrece el archipiélago canario en conjunción con el resto de instituciones de las islas vinculadas al sector turístico. 
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¡Sigue a Islas Canarias en las redes sociales!  
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