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CANARIAS ATRAE A UN 43% MÁS DE TURISMO DE CONGRESOS Y GENERA 31 MILLONES DE EUROS 

· El archipiélago facturó cerca de 31 millones de euros en 2015 tras registrar más de 29.000 personas que acudieron a congresos, ferias o seminarios
· Esta cifra de turistas de congresos es un tercio mayor con respecto a 2013 y suma un millar de viajeros más que en 2014
· El archipiélago cuenta con 79.500 plazas hoteleras en hoteles de cuatro y cinco estrellas en las islas adheridas a la red Spain Convention Bureau
· Las Islas cuentan con una amplia oferta en centros de congresos, espacios singulares y actividades para acoger grandes encuentros y foros

[bookmark: _GoBack]Islas Canarias, 5 de diciembre de 2016 – La moderna y funcional infraestructura en el marco de un clima templado durante todo el año, así como una red óptima de comunicaciones y un entorno paisajístico atractivo, son algunos de los principales atractivos que determinan la celebración de grandes eventos como congresos, convenciones y foros en las Islas Canarias. 
En 2015 el archipiélago atrajo a más de 29.000 personas relacionadas con este sector, lo que generó una facturación de cerca de 31 millones de euros. Esta cifra de visitantes que acudieron a congresos, ferias o seminarios se sitúa un tercio mayor a la contabilizada dos años antes, en 2013, tras registrarse un incremento del 43 por ciento en este género de viajeros.
Aunque el turismo MICE supone el 0,2 por ciento del total de turistas que visitan anualmente las Islas, el gasto por viajero es sensiblemente superior al turista vacacional. Así, el desembolso medio diario asociado al viaje en 2015 fue de 175,47 euros en el perfil del viajero de congresos, mientras que el turista vacacional gastó una media de 133,60 euros al día. No obstante, la estancia media del turista MICE fue de 7,5 días, dos menos que el perfil que elige el archipiélago para sus vacaciones. De ellos, un 65,6 por ciento son turistas que ya conocían previamente las Islas y un 13,5 por ciento ya ha viajado a las Islas Canarias en más de diez ocasiones.
Por su peculiaridad paisajística, las bondades del clima y la amplia oferta de centros de congresos, espacios singulares y actividades, las Islas Canarias son un destino demandado para la celebración de viajes de incentivo, ferias, seminarios, congresos y convenciones. Además, el archipiélago cuenta con 79.500 plazas en hoteles de cuatro y cinco estrellas localizadas en Tenerife, Gran Canaria, Fuerteventura y Lanzarote, las cuatro islas adheridas a la red Spain Convention Bureau en colaboración con el Instituto de Turismo de España (TURESPAÑA).
Así son los diferentes centros de congresos de las islas en el marco de “El mejor clima del mundo”:
TENERIFE
· Auditorio de Tenerife “Adán Martín”: diseñado por el arquitecto Santiago Calatrava, es uno de los emblemas más singulares de la ciudad de Santa Cruz y de la isla de Tenerife, y cuenta con más de 15 espacios interiores y exteriores, polivalentes, diáfanos y flexibles para acoger todo tipo de eventos y congresos.
· Centro Internacional de Ferias y Congresos: también diseñado por el arquitecto Santiago Calatrava y muy cerca del auditorio, ocupa una superficie de más de 40.000 metros cuadrados para dar cabida a un espacio multifuncional de diseño vanguardista que consta de una nave principal de 12.000 metros cuadrados diáfanos, una segunda sala de 3.800 metros cuadrados también sin columnas, un salón de actos para 334 personas y varias salas de capacidad inferior.
· Palacio de Congresos La Pirámide de Arona: dispone de un auditorio de más de 200 metros cuadrados, con capacidad para 1.800 personas, equipado de la tecnología audiovisual más vanguardista, además de 18 salas de reuniones y una zona de exposición de 1.300 metros cuadrados. 
· Centro de Congresos del Puerto de la Cruz: ubicado en medio de más de 110.000 metros cuadrados de jardines subtropicales y con vistas al mar y la montaña, consta de una sala con capacidad para un millar de personas que puede dividirse en múltiples salas mediante paneles móviles aislantes. 
· Magma Arte & Congresos: ubicado en el corazón de Costa Adeje, cuenta con 19 espacios modulables en sus 6.000 metros cuadrados de interior, además de otros 4.500 de superﬁcie exterior para acoger eventos con capacidades comprendidas de hasta 2.500 asistentes, además de banquetes con un aforo de 2.000 comensales.
· Otros espacios singulares: la isla de Tenerife cuenta además con otros espacios singulares que permiten enriquecer la celebración de un encuentro profesional con infraestructuras como el Teleférico, que accede a la cima del Teide, donde también se encuentra uno de los observatorios astronómicos más importantes del mundo gracias al buen clima, el aire limpio y la altitud del volcán en la que siempre hay ausencia de nubes. Además, la isla presume de acoger el parque acuático más moderno de Europa, Siam Park; el Parador de Las Cañadas del Teide, situado a más de 2.000 metros sobre el nivel del mar; los Jardines de Franchy, marco exclusivo para reuniones de empresa en el corazón de La Orotava; bodegas, fincas, mansiones, y clubes de renombre como Hard Rock Café.
 
GRAN CANARIA
· Palacio de Congresos de Canarias – Auditorio Alfredo Krauss: concebido por el arquitecto Óscar Tusquets, se ubica en uno de los lugares más emblemáticos de la ciudad de Las Palmas de Gran Canaria, con más de 4.700 metros cuadrados de exposición comercial y 25 salas de reuniones con capacidad para 4.600 participantes, entre las que destaca la Sala Sinfónica, con un aforo de 1.668 personas y única por el gran ventanal de 100 metros cuadrados situado detrás del escenario ideado para conectar a los congresistas con el Océano Atlántico.
· Palacio de Congresos Gran Canaria: con una superficie de 70.000 metros cuadrados para ferias y exposiciones, el recinto está situado en la Institución Ferial de Canarias (INFECAR) y presume de la última tecnología. Su interior ofrece 7.500 metros cuadrados para acoger todo tipo de actos y junto al edificio existen varios pabellones con más de 10.000 metros cuadrados de zona de exposición.
· Expomeloneras: se trata de un centro de convenciones multifuncional que tiene una superficie de 14.000 metros cuadrados, de los que 9.264 están preparados para acoger congresos, exhibiciones, conciertos, acontecimientos deportivos, desfiles de moda, reuniones y diferentes eventos. La sala principal cuenta con una superficie de 3.600 metros cuadrados para dar cabida a 6.000 personas y puede subdividirse hasta en 15 espacios. A su alrededor, otro espacio de 4.000 metros cuadrados circunda la gran sala, donde se pueden organizar exhibiciones complementarias al acto principal. El auditorio tiene un aforo de 804 personas.
· ¿Por qué Gran Canaria? La isla presume de edificios históricos y singulares, excelentes comunicaciones aéreas, opciones de ocio infinitas (Dunas de Maspalomas, acantilados del oeste, frondosos pinares del centro, golf, deportes acuáticos, senderismo y centros de salud), gastronomía variada con productos de la tierra (pescados, quesos, gofio, mojos, frutas tropicales...), amplia oferta de restaurantes con creatividad y estilo, profesionalidad y calidad.

FUERTEVENTURA
· Palacio de Formación y Congresos de Fuerteventura: moderno y polivalente, dispone de más de 5.000 metros cuadrados en dos plantas y una capacidad total para 1.500 personas, anfiteatro, 6 salas para conferencias convertibles en espacios de diferentes tamaños, zonas de descanso y la Sala Chillida de ferias y exposiciones de casi 1.200 metros cuadrados.
· Auditorios: además del auditorio del Palacio de Formación y Congresos, Fuerteventura dispone de otros tres auditorios en la isla. El más importante se llama Auditorio Insular de Fuerteventura, equipado con 550 butacas y por cuyo escenario han pasado numerosos artistas de renombre nacional e internacional. Gran Tarajal y Corralejo acogen otras dos infraestructuras más reducidas.
· Una docena de hoteles para congresos: la isla cuenta con buenas comunicaciones gracias a su conexión directa con varios países europeos a través de su aeropuerto. Declarada Reserva de la Biosfera por la UNESCO, ofrece un amplio abanico de actividades entre volcanes y barrancos, inmensas playas o deportes náuticos y de aventura. Asimismo, cuenta con varios centros de talasoterapia en los que aprovechar los beneficios del clima, el mar y el aloe vera autóctono para recibir excelentes cuidados.

LANZAROTE
· Auditorio Los Jameos del Agua: con una capacidad de 550 personas, forma parte de una obra del artista César Manrique para ofrecer al visitante, a partir de una serie de jameos naturales, un espacio para la contemplación de la naturaleza en armonía con la creación artística en el interior de un túnel volcánico. 
· Una decena de hoteles para congresos: Lanzarote ofrece una completa variedad de servicios y localizaciones en instalaciones hoteleras de primer orden para la celebración de congresos, convenciones e incentivos, combinados con la belleza de su paisaje que conforman escenarios naturales de mar y lava fundidos en la excepcional eterna primavera climatológica con la que cuenta la Isla. 

Acerca de las Islas Canarias 
Islas Canarias es el lugar con el mejor clima del mundo para disfrutar de unas vacaciones excepcionales en cualquier época del año. Siete islas diferentes y únicas, ideales para desconectar de la rutina, recargar pilas y regresar a casa con cuerpo y mente renovados. Sus playas, su naturaleza volcánica, su animado y hospitalario estilo de vida y la posibilidad de escoger entre todo tipo de actividades al aire libre, además de una variada oferta de alojamiento y de ocio de calidad, hacen que la mayoría de sus visitantes repitan más de una vez. 
Acerca de Promotur Turismo de Canarias 
Promotur Turismo de Canarias, entidad dependiente de la Consejería de Turismo, Cultura y Deportes del Gobierno de Canarias, es responsable de la promoción de la marca turística Islas Canarias. Creada en el 2005, el principal objetivo de esta sociedad pública es el estudio, difusión y comercialización de la gran oferta turística que ofrece el archipiélago canario en conjunción con el resto de instituciones de las islas vinculadas al sector turístico. 
Contacto Prensa: 
Porter Novelli: Brezo Rodríguez /  Alberto Tapia 
91 702 7300 
brezo.rodriguez@porternovelli.es  /  alberto.tapia@porternovelli.es
@PN_Turismo  

¡Sigue a Islas Canarias en las redes sociales!  
Islas Canarias –www.holaislascanarias.com
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