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CUATRO INICIATIVAS DE TURISMO DE CANARIAS NOMINADAS PARA LOS ‘TRAVEL MARKETING AWARDS’
· El mayor concurso de marketing turístico del Reino Unido “The Travel Marketing Awards” ha nominado cuatro iniciativas promocionales de Turismo de Canarias para la octava edición de los premios
· Las acciones “El ascensor que sube el orgullo” y “El banco con el mejor clima del mundo” han logrado hacerse un hueco entre las mejores iniciativas en las categorías de “Mejor Marketing Experiencial” y “Mejor Publicidad Outdoor”, respectivamente
· El libro “365 días para recargar tu energía” ha sido seleccionado para optar al galardón de “Mejor folleto turístico”
· La iniciativa de marketing directo “Your friend from The Canary Islands” competirá también para alcanzar el oro en la categoría “Best Direct Marketing”
Islas Canarias, 27 de enero de 2016 – El festival que premia la excelencia en el marketing de la industria turística “The Travel Marketing Awards” ha nominado como finalistas cuatro iniciativas impulsadas por Promotur Turismo de Canarias, entidad dependiente de la Consejería de Turismo, Cultura y Deportes del Gobierno de Canarias, para optar a los galardones del mayor concurso de marketing turístico del Reino Unido entre los trabajos de distintos participantes internacionales.
El certamen británico, que se celebrará el próximo 15 de marzo en Londres, distinguirá con oro, plata y bronce a las mejores campañas de marketing de los múltiples destinos y empresas turísticas de todo el mundo que se presentan al concurso, impulsado por el Institute of Marketing, la organización de marketing más grande del mundo. Las iniciativas que optan este año a los premios han sido desarrolladas en colaboración con la agencia DEC BBDO, con quien la pasada edición Turismo de Canarias obtuvo plata y bronce por la creatividad y ejecución del vídeo promocional de las Islas Canarias “La energía que te espera” y los anuncios para prensa “Saca tus vacaciones del armario”.
Entre las acciones de Turismo de Canarias nominadas a los premios de la octava edición, los más prestigiosos de Europa en este ámbito, se encuentra en la categoría “Best Experiential Marketing” la original iniciativa “El ascensor que sube el orgullo”, una producción que simuló durante un mes el interior de un vestidor en los ascensores de algunos de los hoteles de referencia para el público LGTB de Madrid, Barcelona y Berlín, con motivo de las Gay Prides que se celebraron en estas ciudades en torno a las fechas de duración de la campaña a comienzos del pasado verano y con el fin de promover el archipiélago como destino gay-friendly. Esta singular acción, enmarcada en las actividades promocionales de la plataforma LGTB de las Islas Canarias “Saca tus vacaciones del armario”, invitaba a los huéspedes y usuarios de los hoteles a fotografiarse en el interior de los ascensores y compartir sus fotos en las redes sociales con el hashtag #PrideSelfie.
En la categoría “Best Brochure”, Promotur Turismo de Canarias ha recibido otra nominación por su proyecto editorial “365 días para recargar tu energía”, un atractivo libro que se presenta como un calendario con la recopilación de 365 seductoras imágenes de las Islas y una frase motivadora para cada día del año. Este trabajo, en el que participaron más de 30 fotógrafos y el reconocido ilustrador Conrad Roset, fue promovido con el objetivo de contribuir al posicionamiento de las Islas Canarias como el lugar con “El mejor clima del mundo”, una de las plataformas de comunicación que Turismo de Canarias desarrolla en el ámbito de su actividad promocional. 

Dentro de las acciones de promoción de la misma plataforma, el jurado del concurso británico ha seleccionado también la iniciativa “El banco con el mejor clima del mundo” como finalista a los premios en la categoría “Best Outdoor Advertising”, centrada en las diferencias climáticas entre el invierno del norte de Europa y el de las Islas Canarias respecto a su influencia en el confort y el estado de ánimo de las personas. 

Por último, la cuarta nominación es resultado de la acción promocional “Your friend from The Canary Islands”, en la categoría “Best Direct Marketing”, una iniciativa desarrollada íntegramente en internet a través de correos electrónicos personalizados que forma parte del proyecto que Turismo de Canarias tiene por objetivo identificar a los turistas, incluidos los potenciales, conocer sus motivaciones e intereses y comunicar con ellos de una forma directa, personalizada e inspiradora.
Acerca de Promotur Turismo de Canarias 
Promotur Turismo de Canarias, entidad dependiente de la Consejería de Turismo, Cultura y Deportes del Gobierno de Canarias, es responsable de la promoción de la marca turística Islas Canarias. Creada en el 2005, el principal objetivo de esta sociedad pública es el estudio, difusión y comercialización de la gran oferta turística que ofrece el archipiélago canario en conjunción con el resto de instituciones de las islas vinculadas al sector turístico. 
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¡Sigue a Islas Canarias en las redes sociales!  
Islas Canarias –www.holaislascanarias.com
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