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DOS PLAYAS CANARIAS ENTRE LAS MEJORES DE EUROPA, SEGÚN TRIPADVISOR

· Las playas de El Cotillo, Cofete y Las Canteras se hacen con los premios “Travellers’ Choice” de la web de viajes en diferentes categorías
· Los galardones se conceden en base al nivel de puntuaciones que indican los usuarios tras visitar estos lugares
· Las playas canarias son las favoritas por la calidad de sus aguas y la limpieza de sus arenas
· En el certamen se han considerado más de 343 playas de todo el mundo

Islas Canarias, 22 de febrero de 2016 – Las playas de las Islas Canarias se encuentran entre las mejor valoradas por usuarios de toda Europa, según lo demuestra la web de viajes TripAdvisor que ha distinguido a las playas de El Cotillo, Cofete y Las Canteras con los premios Travellers’ Choice en base a la calidad y cantidad de opiniones, comentarios y puntuaciones de viajeros sobre estos lugares recogidos durante los últimos doce meses por la mayor web de viajes del mundo.
Entre las 25 mejores playas de Europa, dos se encuentran en Fuerteventura y presumen además de situarse en el Top 10 del ranking europeo, por la calidad de sus aguas, la limpieza de sus finas arenas doradas y la singularidad de sus accesos. Se trata de las Lagunas y la playa de El Cotillo, y la playa de Cofete, que ocupan los puestos 4 y 6, respectivamente, de este listado.
A nivel nacional, las Lagunas y la playa de El Cotillo, en Fuerteventura, también se cuelan entre las favoritas de los viajeros y alcanzan el segundo puesto entre las diez mejor valoradas del país por su tranquilidad, belleza y singularidad. La calidad de las puntuaciones sitúa también a la playa de Las Canteras, en Las Palmas de Gran Canaria, en el Top 10 de todas las playas españolas y ocupa el noveno puesto entre las mejor valoradas.
La playa de El Cotillo, también conocida como La Concha, es una de las playas más famosas de Fuerteventura. Ubicada al noroeste de la isla, destaca por albergar varias calas familiares de arena blanca y calmadas aguas turquesas.
Por su parte, la playa de Cofete de Fuerteventura es una de las playas más salvajes y más grandes de las Islas Canarias que sorprende por su interminable arena dorada. Mide 12 kilómetros y se ubica al norte de la península de Jandía, en el sur de la isla. Se caracteriza por la escasa presencia de casas y de vías asfaltadas en un radio inferior a diez kilómetros de distancia.
En la isla de Gran Canaria, la playa de Las Canteras está también considerada una de las mejores playas urbanas de Europa, ya que forma parte del litoral de la ciudad de Las Palmas de Gran Canaria. Sus encantos naturales conformados por arena dorada y aguas tranquilas a lo largo de dos kilómetros de playa, junto a la calidad de sus servicios y su proximidad a una avenida llena de vida en el corazón de la ciudad, priman su singularidad y favorece que sea elegida como una de las favoritas por los viajeros que buscan un agradable clima durante todo el año.
En este certamen, la web de viajes ha considerado las mejores puntuaciones y comentarios de los usuarios entre las valoraciones y críticas vertidas sobre 343 playas de todo el mundo.
Además, las agradables temperaturas de las Islas durante todo el año diferencian a las playas canarias por su atractivo y accesibilidad los 365 días, ya que el archipiélago está considerado el lugar con “El mejor clima del mundo”.

 
Acerca de las Islas Canarias 
Islas Canarias es el lugar con el mejor clima del mundo para disfrutar de unas vacaciones excepcionales en cualquier época del año. Siete islas diferentes y únicas, ideales para desconectar de la rutina, recargar energía y regresar a casa con cuerpo y mente renovados. Sus playas, su naturaleza volcánica, su animado y hospitalario estilo de vida y la posibilidad de escoger entre todo tipo de actividades al aire libre, además de una variada oferta de alojamiento y de ocio de calidad, hacen que la mayoría de sus visitantes repitan más de una vez. 
Acerca de Promotur Turismo de Canarias 
Promotur Turismo de Canarias, entidad dependiente de la Consejería de Turismo, Cultura y Deportes del Gobierno de Canarias, es responsable de la promoción de la marca turística Islas Canarias. Creada en el 2005, el principal objetivo de esta sociedad pública es el estudio, difusión y comercialización de la gran oferta turística que ofrece el archipiélago canario en conjunción con el resto de instituciones de las islas vinculadas al sector turístico.
Contacto Prensa: 
Porter Novelli: Brezo Rodríguez /  Alberto Tapia 
91 702 7300 
brezo.rodriguez@porternovelli.es  /  alberto.tapia@porternovelli.es
@PN_Turismo  
¡Sigue a Islas Canarias en las redes sociales!  
Islas Canarias –www.holaislascanarias.com
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