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TURISMO DE CANARIAS




GISELA PULIDO, PRIMERA MUJER EN SUPERAR UNA TRAVESÍA EN KITESURF POR LAS ISLAS CANARIAS

· La última etapa entre La Palma y El Hierro ha puesto fin al recorrido iniciado por la campeona del mundo de kitesurf el pasado 11 de agosto en La Graciosa 
· Es la primera vez que se realiza en las Islas Canarias una hazaña  deportiva de estas características por una kitesurfer de élite 10 veces campeona mundial
· Promotur Turismo de Canarias muestra su satisfacción por el reto conseguido por Gisela Pulido y a la vez por  la constatación de las magníficas condiciones de Canarias para los deportes de “viento y olas” 
Islas Canarias, 18 de agosto de 2016.- La diez veces campeona del mundo de kitesurf Gisela Pulido ha finalizado con éxito la séptima y última etapa del “Desafío Movistar Gisela Pulido Islas Canarias”, tras su llegada este miércoles a la isla de El Hierro desde el Faro de Fuencaliente, en La Palma, y superar un recorrido de 380 kilómetros en ocho días por el mar del archipiélago canario.

La campeona mundial ha llegado a El Hierro tras completar una etapa de casi 70 kilómetros con la única ayuda de su tabla, su cometa y los vientos alisios, superando así el primer reto de estas características por una deportista de kitesurf en una zona totalmente inexplorada hasta ahora por esta disciplina deportiva. 

Como punto final al desafío, Pulido ha afrontado la última travesía encarando unas previsiones climáticas que apuntaban a viento de baja intensidad progresiva a lo largo del día, razón por la que la deportista y su equipo decidieron adelantar la hora prevista de salida.

En la jornada anterior, celebrada entre La Gomera y La Palma, Pulido aseguró haber experimentado “una de las etapas más relajadas aunque un poco dura para las piernas, debido al cansancio acumulado”, tras superar los 54 kilómetros de la penúltima travesía. La deportista afirmó estar “feliz por haber conseguido el reto y por tener el equipo a su lado”, sin cuyos miembros “no habría sido posible” y confesó “no creerse todavía” haber llegado tan lejos.
Caluroso recibimiento en La Caleta (El Hierro)
La Playa de La Caleta ha sido el escenario de un caluroso recibimiento en apoyo a la campeona Gisela Pulido por superar este reto por las Islas Canarias. A su llegada a El Hierro, la deportista ha mostrado su gran satisfacción por el logro conseguido y ha declarado que su “disciplina es el freestyle, nada que ver con la larga distancia. He aprendido que si uno quiere, puede; y si te pones un reto delante tienes que ir a por él y luchar al máximo”.
Gisela Pulido completa por fin, con su tabla, su cometa y el viento, los 380 kilómetros por todas las Islas Canarias, iniciados el pasado jueves 11 de agosto desde La Graciosa y pasando por Lanzarote, Fuerteventura, Gran Canaria, Tenerife, La Gomera, La Palma y, finalmente, El Hierro.
Sobre el Desafío Movistar Gisela Pulido Islas Canarias

El Desafío Movistar Gisela Pulido Islas Canarias ha sido un evento organizado por Movistar y copatrocinado por el Gobierno de Canarias, a través de su empresa pública Promotur Turismo de Canarias, protagonizado por Gisela Pulido, quien aceptó el reto de unir las islas con su tabla. 
Esta acción promocional, que se enmarca en la categoría “Turismo activo”, concretamente en la plataforma de comunicación “The Canary Way of Surf”, ha tenido como objetivo difundir las excelentes condiciones de las Islas para la práctica de cualquier deporte de “viento y olas” durante todo el año.

Seguimiento del evento
· Se ha podido seguir diariamente el evento con fotos, vídeos e información de las travesías en este enlace: http://www.vive.movistar.es/
· El vídeo de la última jornada se puede descargar en el siguiente enlace: https://app.box.com/s/tgbi42tcblo6vin3c1bj943sm8efnbba 
Canales en RRSS: 
Facebook: https://www.facebook.com/desafiogiselaislascanarias/ 
Twitter: https://twitter.com/desafiogisela 
#DesafioGiselaCanarias #DesafioGiselaMovistar

MUCHAS GRACIAS POR VUESTRO APOYO Y DIFUSIÓN. 

CALENDARIO (hora canaria)
 
ETAPA COMPLETADA.
Día 11. La Graciosa (Playa de El Salado) – Lanzarote (Playa de Famara) – 13,07 km
Hora de salida: 12.30 / Llegada a Famara: 13.50

ETAPA COMPLETADA.
Día 12. Lanzarote (Faro de Pechiguera) – Fuerteventura (Corralejo) – 17,80 km/24,50 km
Hora de salida: 12.40 / Llegada: 13.22

ETAPA COMPLETADA
Día 13. Fuerteventura (Punta de Jandía) – Gran Canaria (Playa de Pozo Izquierdo) – 94,19 km
Salida estimada: 09.00 / Llegada estimada: 15.00

ETAPA COMPLETADA 

Día 14. Gran Canaria (Las Salinas, Agaete) – Tenerife (Playa de El Médano) – 82,20 km
Salida estimada: 9.30 / Llegada estimada: 12.30


ETAPA COMPLETADA
Día 15. Tenerife (Playa Las Arenas, Buenavista) – La Gomera (Playa de Vallehermoso) – 43,19 km
Salida estimada: 09.00 / Llegada estimada: 12.30


ETAPA COMPLETADA
Día 16. La Gomera (Playa de Alojera, La Gomera) – La Palma (Faro de Fuencaliente) – 59,82 km
Salida estimada: 09.00 / Llegada estimada: 14.00


ETAPA COMPLETADA
Día 17. La Palma (Faro de Fuencaliente) – El Hierro (La Caleta) – 69,95 km
Salida estimada: 09.00 / Llegada estimada: 15.00
Acerca de Islas Canarias 
Islas Canarias es el lugar con el mejor clima del mundo para disfrutar de unas vacaciones excepcionales en cualquier época del año. Siete islas diferentes y únicas, ideales para desconectar de la rutina, recargar pilas y regresar a casa con cuerpo y mente renovados. Sus playas, su naturaleza volcánica, su animado y hospitalario estilo de vida y la posibilidad de escoger entre todo tipo de actividades al aire libre, además de una variada oferta alojativa y de ocio de calidad, hacen que la mayoría de sus visitantes repitan más de una vez. 

Acerca de Promotur Turismo de Canarias 
Promotur Turismo de Canarias, entidad dependiente de la Consejería de Turismo, Cultura y Deportes del Gobierno de Canarias, es responsable de la promoción de la marca turística Islas Canarias. Creada en el 2005, el principal objetivo de esta sociedad pública es el estudio, difusión y comercialización de la gran oferta turística que ofrece el archipiélago canario en conjunción con el resto de instituciones de las islas vinculadas al sector turístico. 

Contacto Prensa: 

Porter Novelli: Brezo Rodríguez  / Alberto Tapia 
91 702 7300 

brezo.rodriguez@porternovelli.es  /  alberto.tapia@porternovelli.es
@PN_Turismo  
¡Sigue a Islas Canarias en las redes sociales!  
Islas Canarias –www.holaislascanarias.com
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