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Promotur Turismo de Canarias lanza  ‘La Gran escapada’, una oportunidad para que los residentes disfruten de las islas. 
· La promoción está abierta hasta el 29 de abril y destinada a residentes canarios mayores de edad. 
· El premio consiste en el sorteo de un viaje de 3 días a una isla a elección e  incluye alojamiento, transporte y dos experiencias de ocio.

· El objetivo: fomentar el turismo interior entre los residentes canarios
Bajo el eslogan ‘La Gran Escapada’, Promotur Turismo de Canarias, entidad dependiente de la Consejería de Turismo del Gobierno de Canarias, pone en marcha hoy y hasta el próximo 29 de abril, una acción promocional orientada a fomentar el turismo interior entre los residentes canarios. Dicha iniciativa, enmarcada en la Plataforma de comunicación Voy de Belingo, consiste en la realización de un sorteo de un viaje y escapada de 3 días a una de las Islas Canarias a elección, con alojamiento, transporte y dos experiencias de ocio incluidas.
El objetivo principal de esta acción promocional es potenciar la comercialización de productos y servicios de la industria turística complementaria canaria, así como también el conocimiento que los residentes tienen de la misma, incentivando su consumo tanto en la propia isla de residencia como en el resto del archipiélago. Al respecto, la gerente de Promotur Turismo de Canarias, María Méndez, explica que en este segmento “la iniciativa prevé la realización de un conjunto de acciones promocionales en Internet y especialmente en redes sociales, como también se emplearán banners publicitarios y otras acciones que maximicen la difusión y alcance de la acción en el público objetivo”. 
Para participar, las personas interesadas y residentes en las Islas deberán acceder a la página web www.voydebelingo.com y una vez cumplimentados datos indicados en las bases, ingresarán automáticamente en el sorteo. Además y quienes quieran compartir la participación en las redes sociales, podrán hacerse voluntariamente una foto selfie, modificarla creativamente con las herramientas disponibles y publicarla en la plataforma, en la línea de la exitosa campaña #averquecaritasetepone, iniciada en 2015.
Otro de los fines de esta campaña es optimizar el conocimiento y la notoriedad del portal Voy de Belingo, que ofrece contenidos especialmente concebidos para residentes y con propuestas de actividades y diferentes experiencias para disfrutar en todas las Islas, tanto con amigos, como con la pareja o en familia con niños. Algunas de dichas actividades son gratuitas y se pueden gestionar directamente por los viajeros, y otras pueden contratarse directamente con empresas especializadas a través de la página web www.voydebelingo.com
El premio y las bases

El premio consiste en un viaje para dos personas a una de las 7 Islas Canarias a elección durante 3 días, además de los billetes en avión o barco (ida y vuelta), hotel de 4 estrellas en régimen de media pensión y traslados al hotel o coche de alquiler durante la estancia. Además, la propuesta incluye la posibilidad de disfrutar gratuitamente de dos experiencias especiales incluidas en la plataforma VoydeBelingo, como por ejemplo, un paseo en barco, la entrada a un parque temático o un paseo romántico al atardecer por la Isla de Lobos, entre otras opciones.
Acerca de Promotur Turismo de Canarias 
Promotur Turismo de Canarias, entidad dependiente de la Consejería de Turismo, Cultura y Deportes del Gobierno de Canarias, es responsable de la promoción de la marca turística Islas Canarias. Creada en el 2005, el principal objetivo de esta sociedad pública es el estudio, difusión y comercialización de la gran oferta turística que ofrece el Archipiélago canario en conjunción con el resto de instituciones de las islas vinculadas al sector turístico. 
Gabinete de prensa
Patricia Delponti
676 087 811 – promotur@porternovelli.es / pdelponti@gmail.com
¡Sigue a Islas Canarias en las redes sociales!  
Islas Canarias –www.holaislascanarias.com
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