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Periodistas de Finlandia, Suecia y Francia visitan esta semana las Islas en viajes organizados por Promotur Turismo de Canarias para promocionar el destino en la prensa europea.
· Más de 30 periodistas han visitado Canarias en el primer trimestre del año, para acercar el archipiélago al visitante final a través de los medios de comunicación.
· El equipo de TV de la RAI italiana recorrió Gran Canaria, Tenerife y Fuerventura en motos Ducati para dar a conocer los paisajes, el turismo de aventura y el estilo de vida y personalidad del destino.
Un total de 12 periodistas de Finlandia, Francia y Suecia visitan estos días las siete Islas Canarias, en una iniciativa coordinada por Promotur Turismo de Canarias, entidad dependiente de la Consejería de Turismo del Gobierno de Canarias y en colaboración con los patronatos turísticos insulares y las Oficinas Españolas de Turismo. Dichos viajes de prensa se concentran en potenciar los diferentes atractivos e itinerarios que ofrece el destino Canarias con su clima único en el mundo y que permiten a los periodistas descubrir todos los rincones de interés para difundirlos en la prensa europea.
El equipo finlandés de la cadena de TV FOX que recorre estos días Gran Canaria, Fuerteventura, Lanzarote y Tenerife se encuentra grabando un reality show de máxima audiencia en dicho país y cuenta con la participación de dos celebridades que protagonizan el programa, al tiempo que descubren los paisajes de las Islas. En este sentido, otra importante cadena de TV europea -en este caso la RAI italiana- envió la pasada semana a un equipo de periodistas que recorrió las islas en motocicleta, con el fin dar a conocer el destino en un programa especial sobre viajes y aventura en el que la naturaleza, el turismo activo y la gastronomía son los ejes principales. 

Con estas acciones periodistas de todas las nacionalidades tienen la oportunidad de experimentar -de primera mano- la calidad de los diversos recursos turísticos del archipiélago, que después plasman en la elaboración y publicación de reportajes, artículos, fotografías y las guías especializados de su país. 

De forma paralela a estos press trip, otro grupo de periodistas procedentes de Suecia, se encuentran en Canarias desde el mes de diciembre y hasta el próximo 20 de abril con el fin de conocer a fondo la 7 islas en 4 meses de recorrido. El objetivo final es la elaboración de una guía completa del destino centrada en toda la diversidad que ofrece el archipiélago y en los intereses del turista nórdico, siendo éste uno de los mercados que más está creciendo, según los últimos datos publicados recientemente por el Instituto Nacional de Estadística (INE).
Por otra parte y próximamente llegarán a las Islas unos 40 periodistas más organizados en diferentes grupos desde Italia, Gran Bretaña, Bélgica y Francia, quienes concentrarán en estasus publicaciones en el segmento de turismo rural, cultural, gastronómico y de deportes activos y naturaleza. Al respecto, la gerente de Promotur Turismo de Canarias, María Méndez explica que “estas visitas de periodistas y también las de familiarización sobre el destino que coordinamos para agentes de viajes, son esenciales en la estrategia de promoción y se llevan a cabo durante todo el año en todas las islas del archipiélago”. Asimismo, “gracias al seguimiento que hacemos de las publicaciones y de la cobertura espontánea en las redes sociales, se puede comprobar que es una de las formas efectivas para asegurar que el destino Islas Canarias esté presente en los medios de comunicación, y por tanto, entre las opciones vacacionales de los lectores y audiencias de  los diferentes mercados”, puntualizó.

Acerca de Promotur Turismo de Canarias 
Promotur Turismo de Canarias, entidad dependiente de la Consejería de Turismo, Cultura y Deportes del Gobierno de Canarias, es responsable de la promoción de la marca turística Islas Canarias. Creada en el 2005, el principal objetivo de esta sociedad pública es el estudio, difusión y comercialización de la gran oferta turística que ofrece el Archipiélago canario en conjunción con el resto de instituciones de las islas vinculadas al sector turístico. 
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¡Sigue a Islas Canarias en las redes sociales!  
Islas Canarias –www.holaislascanarias.com
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