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TURISMO DE CANARIAS




El ‘Sí quiero’ de Fayna y Anton en Lanzarote pone el broche de oro al vídeo promocional que vende a las Islas como destino de bodas y viajes románticos
· Una ceremonia entrañable rodeada de amigos y familia, paisajes paradisíacos y el mejor clima del mundo son las razones principales que hacen de las Islas Canarias el mejor destino para viajes románticos. 
· El vídeo promocional protagonizado por pareja ganadora del concurso ‘Una boda soñada’ será difundido en varios medios de comunicación online especializados, entre ellos el conocido Enfemenino
Tras una intensa semana de preparativos y rodaje a lo largo y ancho de la Isla de Lanzarote, la pareja ganadora del concurso Gana tu Boda Soñada en las Islas Canarias, los holandeses Fayna Krom y Anton Wierenga, se dan el Sí quiero junto a sus 69 amigos y familiares que se desplazaron a Canarias especialmente para la ocasión. Con esta bella estampa de felicidad y optimismo concluyen las grabaciones del vídeo promocional que vende a las Islas Canarias como destino turístico de bodas y viajes románticos, una iniciativa puesta en marcha por Promotur Turismo de Canarias, entidad dependiente de la Consejería de Turismo, Cultura y Deportes del Gobierno de Canarias. 

Los momentos más entrañables de la boda, así como la divertida fiesta y los diversos rincones turísticos que tiene Lanzarote,  serán los contenidos principales que llenarán de color y atractivo al vídeo promocional que será difundido posteriomente en varios medios de comunicación online especializados en este segmento como es el caso de Enfemenino, altamente reconocido en el sector tanto en España, como Francia, Reino unido y Alemania. También se suministrarán imágenes a televisiones y otros medios de comunicación.
El objetivo de esta acción promocional internacional es promover las Islas como destino de turismo de bodas, lunas de miel y viajes románticos, al ser este un segmento en auge y con gran potencial de crecimiento para el archipiélago, porque cada vez son más las parejas  que desean celebrar su boda en un entorno tan atractivo de como las Islas Canarias. 
Acerca de Promotur Turismo de Canarias 
Promotur Turismo de Canarias, entidad dependiente de la Consejería de Turismo, Cultura y Deportes del Gobierno de Canarias, es responsable de la promoción de la marca turística Islas Canarias. Creada en el 2005, el principal objetivo de esta sociedad pública es el estudio, difusión y comercialización de la gran oferta turística que ofrece el Archipiélago canario en conjunción con el resto de instituciones de las islas vinculadas al sector turístico. 
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¡Sigue a Islas Canarias en las redes sociales!  
Islas Canarias –www.holaislascanarias.com
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