Los turistas que visitaron las Islas Canarias en 2015 gastaron un 9% más

· El beneficioso clima se mantiene como primer impulsor para viajar a las Islas y aumenta el número de turistas animados por la seguridad del archipiélago
· El turismo además creció un 3% en 2015, según el ISTAC

2015 dejó en las Islas Canarias más turistas y más volumen de negocio. En concreto, el turismo aumentó un tres por ciento con respecto al año anterior y la suma de todos los visitantes generó un gasto total de un nueve por ciento más, según el Instituto Canario de Estadística (ISTAC). El clima, las playas y la tranquilidad son los principales factores que influyeron directamente sobre la decisión del viajero a escoger el archipiélago como destino para sus vacaciones a lo largo del año pasado.
El turismo nacional aumentó en las islas un 7,5 por ciento y dejó un volumen de negocio de 1,3 millones de euros, lo que supuso un aumento de más del diez por ciento con respecto al año 2014. A nivel internacional, Reino Unido y Alemania fueron los principales mercados emisores, con más de 3,5 y 2,5 millones de turistas, respectivamente, si bien la cifra de turistas franceses e italianos aumentó en un 20 por ciento aproximadamente y curiosamente los viajeros belgas aumentaron el volumen de negocio en casi un 14 por ciento pese a crecer en más del 7 por ciento en el número de visitantes procedentes de Bélgica.
Las beneficiosas condiciones climáticas del archipiélago, sus playas y la tranquilidad del destino son los habituales impulsores que mueven al turista a elegir las Islas Canarias como destino de vacaciones. Un 83 por ciento asegura que el clima es el principal motivo que le mueve a viajar al archipiélago para descansar, mientras que el 35 por ciento de los encuestados afirma que la tranquilidad, el descanso y el relax que propician las islas es un factor decisivo a la hora de elegir destino para desconectar de la rutina laboral. Las playas son decisivas para el 31 por ciento de los viajeros y los paisajes para el 21 por ciento.
[bookmark: _GoBack]Además de estos aspectos mayoritarios, destaca un significativo aumento de dos puntos hasta alcanzar al siete por ciento de los encuestados que relaciona la elección de las Islas Canarias por la seguridad del archipiélago para viajar y descansar con total tranquilidad. El interés por conocer nuevos lugares, el precio, las facilidades de traslado y un destino ideal para viajar con niños son otros de los aspectos más destacados por los viajeros que cada vez más eligen las Islas Canarias para sus vacaciones.
