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Presupuesto 

máximo

Lanzarote (ACE) - Ginebra (GVA) Suiza  134.764 €

Fuerteventura (FUE) - Cracovia (KRK) Polonia 165.804 €

Gran Canaria (LPA) - Lyon (LYS) Francia 137.142 €

Tenerife Sur (TFS) - Nueva York Estados Unidos 200.476 €

La Palma (SPC) - Leipzig (LEJ) Alemania 193.562 €

Lanzarote (ACE) - Bratislava (BTS) Eslovaquia 156.352 €

Fuerteventura (FUE) - Lyon (LYS) Francia 133.856 €

Gran Canaria (LPA) - Venecia  Italia 148.814 €

Tenerife Sur (TFS) - Lisboa (LIS) Portugal 108.260 €

La Palma (SPC) - Viena (VIE) Austria 196.586 €

Lanzarote (ACE) - Oporto (OPO) Portugal 109.452 €

Fuerteventura (FUE) - Reikiavik (KEF) Islandia  174.648 €

Gran Canaria (LPA) - Graz (GRZ) Austria 156.950 €

Tenerife Sur (TFS) - Marsella (MRS) Francia 135.156 €

La Palma (SPC) - París  Francia 169.772 €

Gran Canaria (LPA) - Wroclaw (WRO) Polonia 166.258 €

Tenerife Sur (TFS) - Groningen (GRQ) Holanda 155.810 €

La Palma (SPC) - Dublín (DUB) Irlanda 171.868 €

Gran Canaria (LPA) - Helsinki (HEL) Finlandia 118.334 €

Tenerife Sur (TFS) - Niza (NCE) Francia 138.930 €

Gran Canaria (LPA) - Riga (RIX) Letonia 190.238 €

Tenerife Sur (TFS) - Turín (TRN) Italia 141.976 €

Gran Canaria (LPA) - Bucarest (OTP) Rumanía 177.958 €

Tenerife Sur (TFS) - Sofía (SOF)

Bulgaria

172.560 €

Presupueso maximo global

3.755.526 €


ISLAS CANARIAS INCREMENTA SU CONECTIVIDAD AÉREA CON 24 NUEVAS RUTAS REGULARES

· Una nueva convocatoria de incentivos del Gobierno de Canarias busca aumentar en 240.000 plazas anuales la conectividad aérea internacional del archipiélago en línea regular
· Las nuevas rutas permitirán acceder a nuevos mercados de origen y a un mayor número de turistas que planifican sus vacaciones en función de sus motivaciones e intereses

· Estados Unidos, Islandia, Suiza, Polonia, Eslovaquia, Francia, Alemania, Italia, Portugal, Austria, Holanda, Irlanda, Finlandia, Letonia, Rumanía y Bulgaria, entre los países que tendrán vuelos directos al archipiélago
Islas Canarias, 20 de abril de 2017.  La Consejería de Turismo, Cultura y Deportes del Gobierno de Canarias, a través de Promotur Turismo de Canarias, ha sacado a concurso público 24 nuevas rutas aéreas llamadas a incrementar la conectividad internacional del archipiélago de forma regular en 240.000 nuevas plazas anuales. 

La convocatoria, a la que se destina un máximo de 3,7 millones de euros, se integra en el Fondo de Desarrollo de Vuelos de Canarias, un instrumento para la mejora de la conectividad puesto en marcha por la empresa pública de promoción tras la aprobación de la Comisión Europea. Se trata del primer expediente que supera las restrictivas directrices europeas sobre ayudas a la puesta en marcha de nuevas rutas. 

La consejera de Turismo, Cultura y Deportes del Gobierno de Canarias, María Teresa Lorenzo, ha destacado que “la conectividad aérea es un objetivo prioritario para el Gobierno de Canarias por su contribución al desarrollo económico del archipiélago y clave en la estrategia de diversificación de mercados turísticos”. Por este motivo, ha hecho hincapié en la importancia que encierra esta nueva convocatoria del Fondo de Desarrollo de Vuelos “que ya ha logrado establecer 18 nuevas operaciones regulares con las islas y que contribuirá a fomentar la competitividad frente a otros destinos”.
Lorenzo ha incidido en que el Fondo de Desarrollo de Vuelos, “al igual que el resto de actividades que se desarrollan para la mejora de la conectividad aérea, responde al objetivo de diversificación de mercados y de clientes que lleva a cabo el Gobierno de Canarias con la  finalidad de consolidar el liderazgo turístico del archipiélago”. 

Una mejora que redunda, especialmente, en el acercamiento de las Islas a nuevas ciudades con las que en la actualidad no existen conexiones regulares, así como a un nuevo segmento de turistas que, frente al visitante tradicional y hasta hace pocos años mayoritario en Canarias, prefiere organizar directamente sus vacaciones para adaptarlas a sus propias motivaciones e intereses. 

Las nuevas rutas que podrían ponerse en marcha gracias a esta convocatoria, una vez resulten adjudicados los incentivos a las líneas áreas que se comprometan a su mantenimiento al menos durante dos años, conectarían los aeropuertos canarios con Suiza, Polonia, Francia, Estados Unidos, Alemania, Eslovaquia, Italia, Portugal, Austria, Islandia, Holanda, Irlanda, Finlandia, Letonia, Rumanía y Bulgaria.  

La convocatoria es flexible en la mayoría de los casos y las aerolíneas pueden elegir entre operar únicamente de manera estacional (sólo inviernos o sólo veranos) o de forma ininterrumpida durante todo el año. En algunos casos, también se establece la posibilidad de que la aerolínea comience con una o dos frecuencias. Cada posible caso tiene un presupuesto asignado y la convocatoria contempla el presupuesto del escenario máximo.

Todas las convocatorias del Fondo de Desarrollo de Vuelos, que hasta hoy ha logrado la puesta en marcha de 18 nuevas conexiones, son el resultado de un análisis consensuado entre Turismo de Canarias y los cabildos insulares, en función del interés estratégico, su viabilidad y la ausencia de conectividad previa en esos trayectos. El importe del incentivo supone un último empujón para las aerolíneas internacionales, que normalmente barajan un número elevado de opciones, con las que compiten los destinos insulares canarios.
Nueva convocatoria de incentivos del Fondo del Desarrollo de Vuelos. Ver tabla siguiente: 
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Hasta  el momento, gracias al Fondo de Desarrollo de Vuelos, se han establecido 18 rutas. Ver tabla siguiente.
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N2 Destination _ Origin __City Country Budget seasonal Starting Season
1 FUE ORY  Paris France €118,641  yearly W1415
2 ACE ORY  Paris France €120,899  yearly S15
3 FUE PRG  Praghe Czech Republic ~ €135,069  yearly S15
4 LPA FCO  Rome Italy €127,235  yearly S15
5 LPA BLQ  Bolonia Italy €128,119  yearly W1516
6 LPA KRK  Krakow Poland €144,360  yearly W1516
7 ACE FCO  Rome Italy €123,624  yearly W1516
8 TFS BUD  Budapest Hungary €142,616  yearly W1516
9 LPA BUD  Budapest Hungary €165,232  yearly S16

10 FUE BUD  Budapest Hungary €160,891  yearly W1617
11 SPC ARN  Stockholm Arlanda Sweden €90,659 Winter W1617
12 SPC GOT  Gotenburg Sweden €84,345  Winter W1617
13 SPC CPH  Copenhague Denmark €82,369 Winter W1617
14 SPC BLL Billund Denmark €80,074  Winter W1617
15 ACE BUD  Budapest Hungary €159,228  yearly w1617
16 TFS OTP  Bucharest Romania €180,771  yearly W1617
17 TFS KTW  Katowice Poland €171,399  vyearly W1617
18 ACE KTW  Katowice Poland €163,404  yearly W1617
TOTAL €2.378,934





Acerca de las Islas Canarias 
Islas Canarias es el lugar con el mejor clima del mundo para disfrutar de unas vacaciones excepcionales en cualquier época del año. Siete islas diferentes y únicas, ideales para desconectar de la rutina, recargar pilas y regresar a casa con cuerpo y mente renovados. Sus playas, su naturaleza volcánica, su animado y hospitalario estilo de vida y la posibilidad de escoger entre todo tipo de actividades al aire libre, además de una variada oferta de alojamiento y de ocio de calidad, hacen que la mayoría de sus visitantes repitan más de una vez. 

Acerca de Promotur Turismo de Canarias 
Promotur Turismo de Canarias, entidad dependiente de la Consejería de Turismo, Cultura y Deportes del Gobierno de Canarias, es responsable de la promoción de la marca turística Islas Canarias. Creada en el 2005, el principal objetivo de esta sociedad pública es el estudio, difusión y comercialización de la gran oferta turística que ofrece el archipiélago canario en conjunción con el resto de instituciones de las islas vinculadas al sector turístico. 

Contacto Prensa: 

Porter Novelli: Brezo Rodríguez /  Alberto Tapia 
91 702 7300 

brezo.rodriguez@porternovelli.es  /  alberto.tapia@porternovelli.es
@PN_Turismo  
¡Sigue a Islas Canarias en las redes sociales!  
Islas Canarias –www.holaislascanarias.com
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