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La orientación, un deporte al aire libre que se suma a la promoción de turismo activo
Dentro de la estrategia de segmentación de la marca Islas Canarias, esta actividad enriquece la lista de otros deportes en la naturaleza como parapente, ciclismo, bicicleta de montaña, trail y escalada
La Consejería de Turismo, Cultura y Deportes del Gobierno de Canarias, a través de Promotur Turismo de Canarias, ha incorporado la orientación deportiva dentro de su estrategia de marketing basada en la promoción segmentada de la marca añadiendo otros atributos más allá del sol y playa. El turismo activo es una de las fortalezas de Islas Canarias y por eso se incorporan nuevas actividades deportivas que se pueden realizar al aire libre. Así, la orientación se suma a otros deportes que ya se promocionan en la plataforma de comunicación “Reserva de la Extremosfera” como el parapente, el ciclismo, la bicicleta de montaña, el trail o la escalada. 
La orientación aglutina muchos valores asociados a los siete destinos, como disfrutar de la práctica de deporte al aire libre, recorrer parajes únicos, aprovechar el mejor clima del mundo y, además, conocer las islas en mayor profundidad con un impacto positivo en la economía local.
Los impresionantes paisajes de las islas, junto con la presencia de obstáculos naturales propios de una orografía muy diversa, hacen posible que las Islas Canarias se posicionen como uno de los mejores lugares donde desarrollar esta práctica. A esto hay que sumarle que se puede realizar durante todo el año sin problemas asociados a la climatología. Actualmente este deporte cuenta con 8 millones de seguidores y, aunque tiene origen escandinavo, cada vez se practica en más países.  
La orientación deportiva consiste en realizar una carrera en terreno natural donde se colocan balizas que cada corredor debe encontrar, de manera que puede diseñar su propio recorrido puesto que el orden es libre. La longitud y la dificultad del terreno son variables según el nivel de los participantes. El objetivo es completar el recorrido, pasando por todas las balizas, en el menor tiempo posible y con la ayuda de un mapa y una brújula. 
El impacto que este deporte puede tener sobre la economía local es indudable, puesto que desde los propios corredores hasta las empresas que organizan estos eventos y circuitos, dejarán cifras de gasto en localidades menos turísticas repartiendo a nivel local la riqueza generada por la primera industria de las islas, el turismo.

Materiales específicos para estos turistas

Turismo de Canarias elaborará una serie de materiales dirigidos a estos visitantes que, o bien han venido a las islas específicamente para practicar este deporte, o lo incorporan como una actividad complementaria durante sus vacaciones. Habrá información en la web www.holaislascanarias.com donde se incluirán mapas, uno por cada isla, con la descripción del lugar, dificultad del recorrido, aspectos técnicos y sugerencias para realizar otras actividades asociadas. La cartografía empleada se ajustará a las normas de este deporte y reflejará al detalle los elementos de navegación que necesita el corredor. Las personas que lo practican, además de realizar un esfuerzo físico, ejercitan otras habilidades mentales como la interpretación de un mapa, la toma de decisiones o el plantearse retos.


* Esta acción está cofinanciada en un 85% por el Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER).
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