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La plataforma de formación online de Turismo de Canarias registra más de 1.100 alumnos en sus primeros meses de funcionamiento

· El catálogo de cursos incluye formación impartida por profesionales en activo del sector turístico canario, ofreciendo una visión adaptada a la realidad de la industria de las Islas


[bookmark: _GoBack]La plataforma de formación online puesta en marcha por la Consejería de Turismo, Industria y Comercio del Gobierno de Canarias durante los meses de confinamiento ha registrado a más de 1.100 usuarios y 1.793 inscritos en los diferentes cursos que integran el catálogo formativo. Unos cursos que además cuentan con la participación, tanto en el diseño de los módulos como en la impartición de los mismos, de profesionales en activo del sector turístico canario.

La consejera de Turismo Yaiza Castilla ha afirmado que “contar con una plataforma online de cursos era una necesidad que ya desde esta Consejería habíamos detectado y que queríamos impulsar. De hecho, hemos lanzado este campus virtual en un momento en el que los profesionales turísticos necesitan formarse en nuevas habilidades que se ajusten a un nuevo escenario, donde lo digital va a ser mucho más importante que en el pasado. Mejorar estas competencias para liderar el cambio que nos espera de ahora en adelante, se ha convertido más que nunca, en algo urgente”.

La valoración media de la plataforma otorgada por los alumnos que han participado hasta ahora es de un 4,48 sobre 5. Además, entre los cursos más demandados destacan los pertenecientes a las 10 especializaciones de Ostelea Tourism Management School, siendo los de revenue management, gestión del departamento de alimentos y bebidas y estrategia en marketing digital los que han tenido una mayor acogida. Esta oferta formativa gratuita y 100% online es fruto del acuerdo firmado entre la consejería que dirige Yaiza Castilla y la reputada escuela de turismo, que se ha adaptado a las necesidades del mercado canario ofreciendo una serie de clases impartidas en directo por docentes y profesionales del sector residentes en las Islas. El entorno online da pie a una comunicación en línea con los alumnos en tiempo real, compartiendo así la experiencia educativa y profesional entre todos los asistentes virtuales. No obstante, para los que no pueden asistir en directo, también existe la posibilidad de consultar las sesiones a través de la plataforma en diferido.

Los cursos estarán disponibles hasta diciembre de 2020 y en estos momentos en los que el proyecto se encuentra en el ecuador de su planificación, ya se han realizado 60 sesiones en directo de las 10 especializaciones de Ostelea y cada curso tiene una media de participación de 25 alumnos, muchos de los cuales  se han interesado por contenidos como habilidades directivas y gestión de equipos, estrategia de comunicación y gestión de marcas, además de perfeccionamiento en las herramientas de Excel o Linkedin. 

Asimismo, y para reforzar el apoyo a los profesionales del sector, se han ido sumando nuevas píldoras de aprendizaje en formato webinar y clases magistrales a cargo de expertos que colaboran en la reconstrucción del tejido turístico de las Islas, compartiendo con los alumnos sus experiencias profesionales de cara a afrontar la nueva realidad post pandemia que está por llegar.

A los siete cursos impartidos por estos expertos del sector en Canarias que están actualmente disponibles, se añadirán nuevos contenidos a través de colaboraciones con otras escuelas u organizaciones, así como de nuevos acuerdos con otros profesionales del turismo.

* Esta acción está cofinanciada en un 85% por el Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER).
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