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ISLAS CANARIAS, MEJOR DESTINO EUROPEO EN CAPTACIÓN DE RUTAS AÉREAS
· Las líneas aéreas europeas premian el trabajo de mejora de la conectividad del área de Turismo de Canarias como el mejor de Europa

· El galardón se hizo público anoche en la capital de Irlanda del Norte, en el marco del certamen Routes Europe Awards, principal foro de la conectividad aérea que se celebra en Europa

· Islas Canarias optará ahora al premio al mejor destino mundial como representante europeo
Islas Canarias, 25 de abril de 2017.  Las líneas aéreas internacionales han premiado a Promotur Turismo de Canarias, entidad dependiente de la Consejería de Turismo, Cultura y Deportes, por la mejor gestión de Europa en captación rutas aéreas y desarrollo de estrategias de marketing y comercialización. La entrega del prestigioso galardón se hizo pública durante el certamen Routes Europe Awards, el principal foro europeo de conectividad que se ha celebrado este lunes 24 de abril en Belfast, capital de Irlanda del Norte. 
El gran número de nuevas rutas regulares puestas en marcha recientemente gracias al Fondo de Desarrollo de Vuelos del Gobierno de Canarias, la óptima gestión de relaciones con los operadores y la calidad de la promoción global del destino, han sido los argumentos para la concesión de este premio. La mejora de la conectividad aérea es una de las misiones que tiene encomendada la empresa pública Turismo de Canarias, que asume la gestión integral del marketing turístico de la marca Islas Canarias.   

La noticia ha sido recibida con satisfacción por la consejera de Turismo, Cultura y Deportes del Gobierno de Canarias, María Teresa Lorenzo, para quien “este reconocimiento es un acicate para seguir trabajando en el área de la conectividad aérea, imprescindible en las Islas Canarias por la lejanía y la configuración del archipiélago, no solo para el turismo, sino para el resto de la economía canaria, que se beneficia de un alto número de conexiones para su apertura al exterior”. 
Según la responsable de Turismo autonómica, “no se trata únicamente de un mayor número de plazas aéreas, sino de ampliar el número de ciudades y de países con conexión directa a las diferentes islas para ayudar en la diversificación y, por tanto, en la sostenibilidad de la industria turística canaria y su economía”. Para Lorenzo, el reto ahora es continuar trabajando para apoyar la continuidad del mayor número de rutas que ya están operando, así como la puesta en marcha de las 24 nuevas conexiones que se han visto incentivadas a través de una nueva convocatoria del Fondo de Desarrollo de Vuelos.
Los premios Routes Europe, que conceden las propias aerolíneas a destinos y a aeropuertos, son los más prestigiosos de la industria aérea. Gracias a este certamen, el sector del transporte aéreo europeo se ha fijado en la labor que Promotur Turismo de Canarias desarrolla a favor del conjunto de destinos insulares de Canarias con un reconocimiento que, en la categoría de grandes aeropuertos, recayó en el de Múnich.
La proclamación de estos galardones coindice con la celebración del principal foro profesional de líneas aéreas que se celebra en Europa y al que acude una delegación de Promotur Turismo de Canarias para promocionar las oportunidades que el archipiélago ofrece a las aerolíneas como potencial sede para el desarrollo de operaciones. 
El galardón fue recogido por la gerente de Promotur Turismo de Canarias, María Méndez, quien afirmó que “este encuentro permite profundizar en las relaciones con las distintas líneas aéreas internacionales con las que colaboramos habitualmente”. Méndez no quiso dejar pasar la oportunidad para reconocer el trabajo continuado y exitoso de los profesionales del área de conectividad de Turismo de Canarias, con su directora, María Guardiet al frente, “principales merecedoras de este premio”.
Para la responsable de Promotur Turismo de Canarias, la presencia de Canarias en Routes Europe “no tiene por objetivo únicamente dar a conocer la nueva convocatoria de incentivos del Fondo de Desarrollo de Vuelos, sino de colaborar con los operadores para que vean a las Islas Canarias como fuente de negocio, no solo para operaciones regulares, sino también como sede”. 

Acerca de las Islas Canarias 
Islas Canarias es el lugar con el mejor clima del mundo para disfrutar de unas vacaciones excepcionales en cualquier época del año. Siete islas diferentes y únicas, ideales para desconectar de la rutina, recargar pilas y regresar a casa con cuerpo y mente renovados. Sus playas, su naturaleza volcánica, su animado y hospitalario estilo de vida y la posibilidad de escoger entre todo tipo de actividades al aire libre, además de una variada oferta de alojamiento y de ocio de calidad, hacen que la mayoría de sus visitantes repitan más de una vez. 

Acerca de Promotur Turismo de Canarias 
Promotur Turismo de Canarias, entidad dependiente de la Consejería de Turismo, Cultura y Deportes del Gobierno de Canarias, es responsable de la promoción de la marca turística Islas Canarias. Creada en el 2005, el principal objetivo de esta sociedad pública es el estudio, difusión y comercialización de la gran oferta turística que ofrece el archipiélago canario en conjunción con el resto de instituciones de las islas vinculadas al sector turístico. 

Contacto Prensa: 

Porter Novelli: Brezo Rodríguez /  Alberto Tapia 
91 702 7300 

brezo.rodriguez@porternovelli.es  /  alberto.tapia@porternovelli.es
@PN_Turismo  
¡Sigue a Islas Canarias en las redes sociales!  
Islas Canarias –www.holaislascanarias.com



1

