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Dos cámaras robotizadas emitirán en directo el momento exacto en el que se retrasará el reloj de la Puerta del Sol para las ‘Campanadas Canarias’
Será la primera vez que se pueda ver a los relojeros trabajando en el interior del edificio durante fin de año
El reloj se retrasará una hora a las 00:15 hora peninsular para adaptarse al huso horario canario 

La celebración de las ‘Campanadas Canarias’ en la Puerta del Sol de Madrid en la noche del 31 de diciembre y el consiguiente trabajo de los relojeros para atrasar las agujas del reloj, situado en el edificio de la Real Casa de Correos, sede de la Presidencia del Gobierno de la Comunidad de Madrid, podrá seguirse por streaming a través de Internet, en la web canariasdalacampanada.com. Será la primera vez que podrá verse en directo el reducido espacio de trabajo de Jesús López-Terradas y los hermanos Santiago y Pedro Ortiz Rey -el equipo de la relojería Losada, responsable del mantenimiento del famoso reloj desde 1997- durante esa noche.  

Dos cámaras robotizadas situadas en el interior del edificio, emitirán el momento histórico del retroceso del reloj cuando a las 00:15 horas, los relojeros retrocedan las agujas hasta las 23:15 horas, adaptándose así al huso horario canario. Las cámaras entrarán en funcionamiento varios días antes para que los visitantes de la web oficial puedan ver cómo es el espacio en el que se encuentra  la maquinaria del reloj y su funcionamiento. 

La iniciativa es producto del acuerdo alcanzado el pasado mes de octubre por el presidente de Canarias, Fernando Clavijo y el presidente de la Comunidad de Madrid, Ángel Garrido, para que por primera vez las campanadas canarias de fin de año suenen en la Puerta del Sol de Madrid.




Para ver el video y fotos

p://gabinete:faiNguo7@212.64.170.80/reloj_campanadas
 
usuario: gabinete
contraseña: faiNguo7
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